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1. В системе счисления с некоторым основанием число 1210 записывается в виде 110x. Укажите

это основание.

2. Для какого наименьшего целого неотрицательного числа A выражение
(3m + 4n > 66)  (∨ m ≤ A)  (∨ n < A)

тождественно истинно при любых целых неотрицательных m и n?

3. Алгоритм вычисления значения функции F(n), где n — натуральное число, задан следующими
соотношениями:
 
F(n) = n + 1 при n ≤ 2;
F(n) = 2 · F(n − 1) + F(n − 2) при n > 2.
 

Чему равно значение функции F(4)? В ответе запишите только натуральное число.

4. Файл содержит последовательность неотрицательных целых чисел, не превышающих 10 000.
Назовём парой два идущих подряд элемента последовательности. Определите количество пар,  в
которых хотя бы один из двух элементов делится на 3 и хотя бы один из двух элементов меньше
среднего  арифметического  всех  чётных  элементов  последовательности.  В  ответе  запишите  два
числа: сначала количество найденных пар, а затем — максимальную сумму элементов таких пар.
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Например, в последовательности (3 8 9 4) есть две подходящие пары: (3 8) и (9 4), в ответе для

этой последовательности надо записать числа 2 и 13.

5. Дан квадрат 15×15 клеток, в каждой клетке которого записано целое число. В левом нижнем
углу квадрата стоит робот. За один ход робот может переместиться на одну клетку вправо или на
одну клетку вверх. Выходить за пределы квадрата робот не может. При этом ведётся подсчёт суммы
по следующим правилам: число в очередной клетке, через которую проходит робот, включается в
сумму, если оно больше числа в предыдущей клетке на пути робота. Если число в очередной клетке
не больше числа в предыдущей, сумма не изменяется. Число в начальной клетке всегда включается
в сумму. Необходимо переместить робота в правый верхний угол так, чтобы полученная сумма была
максимальной. В ответе запишите максимально возможную сумму.

Исходные данные записаны в электронной таблице.
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